

## 【聖經禱讀】

「我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛，我就成了鳴的鑼、響的鉸一般...」(哥林多前書 13:1-3)

在教會裡，我們常常熱心參與服事：敬拜、帶小組、外展、關懷、禱告、佈道。事工一場接一場，忙碌成了日常，成果似乎也看得見。然而，保羅的話像一面鏡子，照出我們內心深處最真實的動機——如果沒有愛，我們所做的一切，不過像空洞的聲音，喧鬧卻沒有生命的溫度。

「鳴的鑼、響的鉸」聲音很大，卻沒有旋律；引人注意，卻不能安慰人心。多少時候，我們可能也陷入這樣的光景：做得多，卻少了溫柔；說得清楚，卻缺了同理；外表熱心，心中卻失去對人的憐憫。當愛不再是根基，服事就很容易變成表現、責任，甚至壓力。

感謝神，我們的教會被提醒、也被呼召：「以基督的愛為中心，以人為本來服事，用真實的行動去感動與建造生命。」這不只是句標語，而是一條要天天走的路。耶穌服事人，從來不是因為人「值得」，而是因為祂「愛」。祂不嫌棄破碎，不躲避麻煩，不計較回報。祂看見撒該，就停下腳步；祂遇見病人，就伸出手；祂知道門徒的軟弱，仍然不離不棄。

今天，我們也被邀請這樣生活與服事：不是用能力震撼人，而是用愛觸動人；不是用成績證明自己，而是用陪伴托住生命；不是只問「做了多少」，而是先問「愛了多少」。或許你現在的服事很小、很平凡，甚至沒有人看見，但只要裡面有愛、有基督的心，那麼在神眼中，就極有價值。因為，愛，才是永不止息的事工。

## 【聖經禱讀】

親愛的天父，我們來到祢面前，思想祢透過保羅對我們說的話：「我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛，我就成了鳴的鑼、響的鉸一般。」主啊，求祢光照我們的心。在教會裡，我們熱心參與服事，祢卻提醒我們：若沒有愛，我們所做的一切，不過是空洞的聲音，喧鬧卻沒有生命的溫度。

主啊，赦免我們。赦免我們有時做得多，卻少了溫柔；說得清楚，卻缺了同理；外表熱心，心中卻失去對人的憐憫。當愛不再是根基，服事就成了壓力，成了表現，甚至成了重擔。耶穌，謝謝祢用自己的生命給我們榜樣。祢服事世人，不是因為他們「值得」，而是因為祢的「愛」。祢不嫌棄破碎的，不逃避麻煩的，

主啊，幫助我們，不是用能力去震撼人，而是用愛去觸動人；不是用成績來證明自己，而是用陪伴來托住生命；不是只問「做了多少」，而是先問「愛了多少」。即便我們的服事很小、很平凡、沒有人看見，但願裡面充滿祢的愛。因為我們深信，在祢眼中，這樣的服事極有價值，因為，愛，才是永不止息的事工。孩子禱告乃是奉靠主耶穌基督的名，阿們。

## 【聖經禱讀：吳淑玲 Deborah 牧師分享】